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Kaj se dogaja z Majdičevim mlinom 

GORENJSKI GIAS 

torek, 6. maja 2025 

Pogorel objekt Majdičevega mlina pod Jelenovim klancem v Kranju po mnenju gradbene inšpekcije ne ogroža okolice. Redni sprehajalci pa o tem dvomijo, 
saj so po tleh vidne sledi krušenja zidov. 

S IMON ŠUBJC 

Kranj -Večkotdveleti in pol 
je že minilo od požara Maj­
dičevega mlina v Kranju. Od 
tedaj na ruševini pod Jeleno: 
vim klancem ni bilo večjega 
posega, še najopaznejši je 
bil, da so zazidali vse odprti­
ne na pročelni strani. Redni 
spreha•jalci na tem območju 
pa opozarjajo, da je obje.kt še 
vedno nevaren, zato jih zani­
ma, ali bo kdo ukrepal. »Žal 
pogorišče še vedno ogroža 
bližnjo okolico in mimoido­
če, tako pešce kot vozila. Na 
poti mirno stavbe lahko na 
~eh vidimo, da se stavba, zi­
dovi krušijo. Stavba je na mi­
lost in nemilost prepuščena 
delovanju časa, vremena -
dežju, zmrzali, vetru ... Kdo, 
katera oseba ali služba lah­
ko zagotovi, da je pot mimo 
stavbe vama?« se je tudi na 
uredništvo Gorenjskega gla­
sa obrnila bralka. 

Občina obvestila 
inšpekcijo 

Na neugledno stanje stav­
be ob eni glavnih vpadnic v 
mesto so na spletni platfor­
mi KrPovej občani že večkrat 
opozorili_ _ tvdL Mesto.o 

občino Kran j, ki sicer ni la­
stnik stavbe. Mestna uprava 
je tako v enem od odgovorov 
zapisala: »Majdičev mlin je v 
zasebni lasti, zadevo pa pre­
iskuje gradbena inšpekcija. 
Mestna občina Kranj tam ne 
more ukrepati, je pa lanske­
ga februarja apelirala na la­
s tnike, naj stavbo bodisi po­
rušijo bodisi ustrezno sani­
rajo, o nevarnem stanju ru­
ševine pa obvestila Inšpek­
torat za naravne vire i.n pros­
tor, ki je pristojen za nadzor 
nad spoštovanjem in izvrše­
vanjem predpisov s področ­
ja urejanja prostora in nase­
lij, graditve objektov in iz­
vedbe gradbenih konstruk­
cij, izpolnjevanja bistvenih 
zahtev za objekte.« 

Inšpektorica z ukrepi 

Po javno dostopnih podatkih je lastnik Majdičevega mlina podjetje Savski biser, storitve in 
gra~nje, iz Nove vasi v občini Bloke. J ro10:Tin1 0o1t1 

zadovoljna postopku ugotovila, da je 
Ko smo pristojne na ob- objekt nevaren. » V skladu 

čini povprašali, kakšne so z gradbenim zakonom je 
bile ugotovitve gradbene in- gradbena inšpektorica 13. 
špekcije, so nam odgovorili, maja 2024 zavezancu z od-
da o njenih postopkih oiso ločbo izrekla ukrep, ki ga za 
bili obveščeni. Zato smo· se nevarne objekte določa za. 
z enakim vprašanjem obr- kon . Zavezancu je odredi­
nili še na Inšpektorat za na- Ia,d:i mora prenehati upora­
ravne vire in prostor. Odgo- bo objekta ter da mora izves­
vorili so, da je gradbena in- ti gradbene posege, s kate­

. špektorica v inšpekcijskem .. . rimi. bo preprečil, da objekt 

neposredno ogroža javne 
površine in predstavlja ne­
varnost za ljudi. Na kontro­
lnem pregledu je bilo u go­
tovljeno, da je zavezane< 
izvedel posege, s katerimi 
objekt ne predstavlja več ne­
varnosti, kakor je opredelje­
no v gradbenem zakonu,« 
so povedali na inšpektora­
tu. Ob tem so poudarili, da 
po gradbeni zakonodaji šeni -

vsak objekt, ki je zapuščen, 
zanemarjen, se podira ... , 
tudi nevaren objekt. »Zakon 
kot nevarne objekte oprede­
ljuje samo tiste, ki ne izpol­
njujejo bistvenih zahtev in 
neposredno ogrožajo javne 
površine tako, da je ogrože­
no zdravje in življenje ljudi, 
premoženje večje vrednosti, 
promet ali sosednji objekti,« 
so pojasnili. - •· 

Vknjižena hipoteka 
Po javno dostopnih podat• 

kih je lastnik Majdičevega 
mlina še vedno podjetje Sa­
vski biser, storitve in grad­
nje, iz Nove vasi v občini Blo­
ke. Z željo, da nam predstavi 
svoje nacrte z objektom, smo 
s podjetjem poskusili vzpo­
staviti kontakt, vendar je nji­
hov elektronski naslov-edini 
kontakt, ki smo ga našli - ne­
delujoč. Tudi na Mestni ob­
či.ni Kranj so nam odgovori­
li, da jim naati lastnika niso 
znani, niti jih lastniki v zvezi 
s tem niso kontakti.rali. »Zna­
no je le, da so imeli lastniki še 
pred požarom nacrte o grad­
nji stanovanj,« so dodali. 

Iz rednega izpisa iz Zem­
ljiške knjige je sicer razvi­
dno, da je podjetju Savski bi­
ser v začetku aprila Majdičev 
mlin vendarle uspelo vpisa­
ti kot svojo lastnino. Nepre­
mični.no ob tem bremeni hi­
poteka za zavarovanje glav­
nice denarne terjatve v višini 
100 tisoč evrov s pogodbeni­
mi obrestmi v viši.ni 10,5 od­
stotka letno, ki zapade 31. de­
cembra 2029. Hipoteka je 
vknjižena na prejšnja lastni­
ka objekta Marka Odlazka in 
Sebastijana-Zupanca .. 

Kača obiskala knjižnico 
MAJA B ERTONCELJ čistih tekočih vodah z boga­

tim obrežnim rastlinjem. V 
Sloveniji je uvrščena v kate­
gorijo ranljivih vrst 

Budnico v Dupljah preglasila prijava 
........ .. . ......... . .................. 

Medvode - V Knjižnici 
Medvode so imeli pred krat­
kim prav poseben obisk. Pot 
do njih je našla kača.» V naši 
knjižnici se občasno znajde 
tudi kakšna kobranka. Gre 
za nenevarno, nestrupeno 
kačo, ki najde pot tudi v naš 
atrij, na teraso, v iskanju za. 
vetja pa zaide celo v knjižni­
co,« so zapisali na družbe­
nem omrežju. Njihova sode­
lavka Mira Vidic (na fotogra­
fiji) je poskr~a. da je kača 
knjižnico varno zapustila. • 

Medvoška knjižnica je na 
Sotočju rek Sore in Save, zato 
obisk ne preseneča. Kobran­
ka namreč živi ob ribnikih in 

Knjižničarke medvoške 
knjižnice so bile tako delež­
ne pohval tudi zaradi skrbi 
za živali. »Hvala, drage naše 
knjižničarke. V vsaki situaci­
ji ravnate nadvse plemenito 
- tako do ljudi kot do živali. 
Torej je ob reki Sori vsaj še 
nekaj življenja. Na to je treba 
nujno spomniti, če bo kdaj 
prišlo na vrsto ure janje ob­
režja- da ne uničimo domov 
za živalske prebivalce, ki so­
bivajo z nami,« so komenti­
rali v medvoškem društvu za 
·varovanje okolja in pomoč 
živalim v stiski Reks in Mila. 

Mira Vidic je mirno in spretno poskrbela, da je kobranka 
varno zapustila knjižnične prostore. 1 roio: K"i't"k • Mrdvod, 1r•> 

Tradicionalno prvomajsko budnico v Dupljah, ki jo pripravljajo !okalni gasilci, je po prejeti prijavi 
prekinila policijska intervencija. 

N IKA ToPORtš 

Duplje - Poveljnik Prosto­
voljnega gasilskega društva 
Duplje Urban Oman nad do­
godkom ni pretirano prese­
nečen, vendar pa pri.znava, 
da takšen razplet ni bil načr­
tovan. »Letos smo začeli ne­
koliko prej, saj smo menili, 
da budnica ob osmi uri zjut­
raj ni več primerna,« poja­
snjuje Oman. »Oatno pa je 
nekdo izgubil potrpljenje.« 
Zgodba, ki se je začela z upa• 
njem na ohranjanje lepe tra­
dicije, je končala z nepriča­

kovanim klicem na policijo. 
Kličoči je zahteval, da gasil­
ci takoj prekinejo izvajanje 
budnice. »Smo pač v druž. 
bi, kjer postaja vse bolj po­
gosto, da nekateri iščejo te­
žave tam, kjer jih ni,« pravi 
Oman. »Večina nas uživa v 
tem običaju, vendar smo ve­
deli, da ni več vprašanje, če, 
temveč kdaj bo nekdo temu 
nasprotoval.« 

Kljub razočaranju gasil­
ci niso imeli slabe vesti, saj 
so se trudili izvesti budni­
co v dobri veri in z največjim 

spoštovanjem do krajanov. 

t lani Prostovoljne~ gasilskega društva Duplje so letos ie 
tradicionalno pripravili prvomajsko budnico, a so jo morali 
zaradi prijave predčasno zaključiti. / foto: N • 1tnonu1; 

Oman ob tem poudarja, da 
budnica v Dupljah ni živa 
glasba, ampak predvajanje 
tradicionalnih melodij po 
zvočnikih na gasilskih vozi­
lih. »Gre za simbolično ge­
sto, ki že vrsto let povezuje 
ljudi,« pravi. » Vedno smo 
pazili, da ne motimo pretira­
no, nikoli se ne ustavljamo 
pri hišah, temveč se z vozi­
lom peljemo skozi kraj.« 

Prijava se je tokrat zgodi­
la prvič - doslej niso imeli 
nobenih težav s pritožbami, 
budnica pa je vedno potekala 
brez incidentov. Kljub temu 
Oman dodaja, da so budnico 

vedno izvajali z naj~ljšimi 
nameni in z željo po ohra­
njanju običaja, ki je bil v pre­
teklih letih sprejet z odprti­
mi rokami. »Čeprav se za­
vedamo, da ni vsakemu vse 
všeč, smo prepričani, da je 
večina krajanov tega dogod­
ka še vedno vesela. Sploh če 
sklepamo po odzivih.« 

Po prekinitvi so člani PGD 
Duplje objavili sporočilo na 
družbenem omrežju, kjer so 
se zah,•alili vsem podporni­
kom, ki jih še vedno spreje­
majo z odprtimi rokami. • V 
PGD Duplje se trudimo oh­
ranjati dolgoletno tradicijo 

budnice in jo izvajamo z ve­
seljem ter spoštovanjem do 
skupnosti. Ob tem se iskre­
no zahvaljujemo vsem, ki 
nas vsako leto podpirate in 
sprejmete z odprtimi roka­
mi.« Komentarji Facebo­
okovih uporabnikov so bili 
različni, a večinoma v pod­
poro gasilcem. »Žalostno, 
da je treba prijaviti nekaj, 

»Vedno smo pazili, da 

ne m otimo pretirano, 
nikoli se ne ustavljamo 

pri hišah, temveč se z 
vozilom peljem o skozi 

kraj.« 

kar je simbol povezanosti« 
in »Budnica je del nas - kaj 
bo naslednjič?« sta le dva iz. 
med odzivov krajanov, ki 
očitno še vedno cenijo tra­
dicijo. 
Člani PGD Duplje ob tem 

priznavajo, da je prihodnost 
tega običaja zdaj vprašljiva. 
»Ne vemo, morda pa budni­
ce prihodnje leto ne bo. Sam 
se za zdaj nagibam k temu,« 
je še dejal poveljnik. 


